Ref. Sales No. E.08.VIII.1 (ECE/TRANS/202, Vol. I and II)

April 2009 New York and Geneva

EUROPEAN AGREEMENT CONCERNING THE INTERNATIONAL CARRIAGE OF DANGEROUS GOODS BY ROAD (ADR) (applicable as from 1 January 2009)

Corrigendum

NOTE: Corrigenda to this edition, as well as any new amendments to Annexes A and B of ADR which might enter into force before the next edition is published, will be made available on the United Nations Economic Commission for Europe web site at the following address: http://www.unece.org/trans/danger/danger.htm

VOLUME I

1. Table of contents

Not applicable to English

- 2. Page 10, 1.1.3.6.3, table, column (2), for Transport category 1, Class 2
 - Insert a reference to footnote ^a after TOC.
- 3. Page 48, 1.6.1.13

For may not read need not

4. Page 170, 2.1.52.1.12

Renumber as 2.2.52.1.12.

5. <u>2.2.9.3</u>

Not applicable to English

6. Page 403, 3.2.1, Table A, for UN No. 1992, packing group II, column (19)

For S19 read S22

ECE/TRANS/202/Corr.1 ENGLISH ORIGINAL: ENGLISH and FRENCH 7. Page 520, 3.2.1, Table A, for UN No. 3295, packing group I, column (11) after TP8

Insert TP28

VOLUME II

8. <u>4.1.4.1, P200, paragraph (10)</u>

Not applicable to English

9. Page 111, 4.1.4.1, packing instruction P200, paragraph (11), table, fifth row

For

(7) and (10) ta	EN 1439:2008	LPG equipment and accessories -Transportable refillable
(b)	(except 3.5 and	welded and brazed steel Liquefied Petroleum Gas (LPG)
	Annex C)	cylinders - Procedures for checking before, during and after
		filling

Read

(7) and (10) ta	EN 1439:2008	LPG equipment and accessories – Procedures for checking LPG
(b)	(except 3.5 and	cylinders before, during and after filling
	Annex G)	

10. Page 163, 4.1.4.2, IBC 520, UN 3119, seventh entry on that page

<u>For</u> 3-Hydroxy-1,s1-dimethylbutyl peroxyneodecanoate read 3-Hydroxy-1,1-dimethylbutyl peroxyneodecanoate

11. <u>Page 239, 4.7.2.5</u>

For 9.8.9 read 9.8.8

12. to 17. 5.4.3.4, model for instructions in writing, second page of the model

Not applicable to English

18. Page 289, 5.4.3.4, model for instructions in writing, fourth page of the model, first sentence after the heading

For an board read on board

19. <u>6.2.1.1.5</u>

Not applicable to English

20. <u>6.2.3.3.3 (c)</u>

Not applicable to English

21. <u>6.2.6.1.3</u>

Not applicable to English

22. <u>6.2.6.3.2.2</u>

Not applicable to English

23. <u>6.2.6.3.3</u>

Not applicable to English

24. Page 418, 6.5.6.3.5, third paragraph, at the end

For 6.5.5.4 to 6.5.5.9 read 6.5.6.4 to 6.5.6.9

25. Page 426, 6.5.6.13 to 6.5.6.13.2 (Test report)

Renumber as 6.5.6.14 to 6.5.6.14.2

26. Page 632, footnote 7 to 9.2.5

<u>Delete</u> directive 92/6/EEC of the Council of 10 February 1992 (originally published in the Official Journal of the European Communities No. L 057 of 02.03.1992) and

_ _ _ _